
Il Presidente in apertura di seduta chiede al Segretario generale di chiamare l’appello: all’appello nominale 

risultano presenti n°9 consiglieri e n°3 assenti (Samperi, Arcifa Alfio e Caffarelli Filippo) per cui la seduta viene 

dichiarata valida. 

Il Presidente, prima di passare alla trattazione del 1° punto all’o.d.g. chiede ai consiglieri comunali di votare per 

la straordinarietà e l’urgenza della seduta.  

La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n°9, voti favorevoli n°9, voti 

contrari n°0. La straordinarietà e l’urgenza della seduta vengono votate all’unanimità.   

Il Presidente fa passare, quindi, alla trattazione del 1 punto all’o.d.g. e, introdotto l’argomento, cede la parola al 

Sindaco, proponente della proposta di delibera.  

Il Sindaco spiega brevemente  che la presente proposta è il seguito di quella approvata a giungo e che con la 

presente si approva lo schema di Statuto e l’autorizzazione al Sindaco a costituire il GAL. Comunica ai consiglieri 

che il progetto presentato si è classificato al 2 posto e che ha segnalato 2 progetti: quello relativo alla realizzazione 

dei lavori nella zona sottostante la Villa comunale e il secondo che prevede la riqualificazione energetica 

dell’impianto di Pubblica Illuminazione. Con riferimento al 1° progetto fa presente che una prima sistemazione si 

sta effettuando grazie al bilancio partecipato e che sarà attivato dopo la variazione di bilancio con cui si stanno 

trasferendo le somme all’Ufficio Tecnico. Informa infine i consiglieri che il GAL, una volta costituito dal notaio 

con un impegno di spesa proporzionale alla popolazione e, pertanto con una cifra che si aggira intorno agli 800 €., 

potrà successivamente partecipare ai bandi europei fino al 2020. 

Terminato l’intervento, il Presidente chiede se qualche consigliere intende prendere la parola. 

In assenza di interventi, da’ lettura della proposta e la mette a votazione.   

La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n°9, voti favorevoli n°9, voti 

contrari n°0. La delibera è approvata all’unanimità. 

La seduta è chiusa alle ore 13,30. 

 


